

争优争先争效 云霄县委、县政府主要领导带队调研企业复工复产

本报讯（郭扬 吴锡坤）1月29日，县委书记蓝良木、县长沈顺来带队到富佳宝食品、奥克兰光电、华锐锂能、振牌海洋生物科技等企业，实地调研推进



县领导实地调研推进春节后企业复工复产

春节后企业复工复产，确保实现首季“开门红”。

每到一处，县领导进车间、看产线、问需求，详细了解企业复工复产、节后订单计划、新年目标任务以及今后发展思路等情况，现场协调解决企业在外贸出口、用工用电、增资扩产等方面存在的难题。

县领导强调，各级各部门要深入学习贯彻党的二十大精神，聚焦省委、市委各项决策部署，落实落细县委工作会议暨“产业发展项目建设提升年”动员大会部署要求，全速推进各行业各领域复工复产，努力以首季“开门红”促进“全年进”。要树牢全局观念和系统思维，以巩固拓展“大学习、大调研、大讨论”活动为抓手，推动县委、县政府各项中心工作不折不扣、原原本本地执行到位、落实到位。要深化全县“百名干部挂百企”帮扶活动，践行好“妈妈式”

服务，切实做到“不叫不到、随叫随到、服务周到、说到做到”。

县领导鼓励企业，要树立“亩均论英雄”发展理念，主动融入用地扩容增效行动等县委、县政府中心工作，以土地资源高效优配推动企业高质量发展。要着眼长远发展，自觉履行好生态环境保护和安全生产主体责任，主动把工作做在前头，加快淘汰落后产能、技改转型升级，聚力实现经济效益与社会效益双丰收。要牢牢把握防疫转段的历史机遇，找准产业链、补链、强链的关键环节和延伸趋势，强化以商引商、以企引企，带动一批产业新、带动力强的项目集聚落户，为加快富美新云霄现代化建设增添新动力。

县领导肖华顺、汤永坚、洪逸峰参加调研。

福建省第27届“世界湿地日”宣传活动在云霄启动

本报讯（朱乔柽）2月2日是“世界湿地日”。上午，福建省第27届“世界湿地日”宣传活动启动仪式在漳江口红树林国家级自然保护区举行。国家林业和草原局福州专员办副专员汶哲、省政协人口资源环境委员会主任曹建平、省人大常委会农业农村工委副主任欧龙光、省林业局一级巡视员谢再钟、漳州市副市长兰万安出席活动并讲话。云霄县县长沈顺来主持启动仪式。

国家林业和草原局福州专员办副专员汶哲预祝福建省第27届“世界湿地日”宣传活动圆满成功。他指出，福建作为全国首个生态文明试验区，河流水系发达，沿海滩涂广阔，拥有不可多得的湿地资源，希望福建省各地各部门继续深入贯彻落实习近平总书记关于湿地保护的重要指示批示精神，全力实施红树林保护修护专项行动，持续推进互花米草除治攻坚，确保实现2025年营造和修复目标。

省政协人口资源环境委员会主任曹建平表示，省政协将深入贯彻落实党的二十大精神和习近平生态文明思想，加大湿地保护政策法规和科学知识的宣传普及力度，广泛凝聚社会各界的共识，积极参与湿地和生物多样性保护工作，努力为谱写人与自然和谐共生的福建篇章贡献政协的智慧和力量。

省人大常委会农业农村工委副主任欧龙光表示，



出席仪式的各级领导手触水晶球，共同启动福建省第27届“世界湿地日”宣传活动。

希望通过这次活动，动员基层群众性自治组织、社会组织、志愿者，用通俗易懂的语言解读法条，用生动具体的案例阐释规定，推动一法一例及湿地保护知识进社区、进学校、进农村，营造全社会学法、知法、守法、用法，自觉参与湿地保护的浓厚氛围。

省林业局一级巡视员谢再钟表示，要深入学习贯彻党的二十大精神，以强烈的责任感和使命感，持续抓好湿地保护修复工作，强化宣传，贯彻实施好“一法一例”，持续发力，推进互花米草除治攻坚行动，加强保护修复，推进湿地类型自然保护地建设，建设人与自然和谐共生的大美湿地。

漳州市副市长兰万安表示，漳州市将以此活动为契机，继续深入学习贯彻党的二十大精神，坚持保护

优先、绿色发展，全面加强湿地保护和修复力度，持续提升湿地生态系统的多样性、稳定性、持续性，充分发挥湿地多元效益，增进惠民福祉，为新发展阶段新福建建设贡献漳州力量。

仪式结束后，各级领导一同参与红树林种植行动，以实际行动践行“守护大美湿地，建设人与自然和谐共生的现代化”的深刻理念。领导们还参观考察了漳江口红树林国家级自然保护区，详细了解有关红树林保护与修复、互花米草除治等各项重点工作开展情况，对保护区的保护与修复成果表示肯定。

据悉，今年世界湿地日主题为“湿地修复”，旨在呼吁全社会共同参与并采取措施，修复退化湿地。福建省第27届“世界湿地日”宣传活动是由福建省关注森林活动组织委员会、福建省人大常委会农业农村工委、福建省政协人口资源环境委员会、福建省林业局、国家林草局福州专员办、漳州市人民政府主办，漳州市林业局、云霄县人民政府、漳江口红树林国家级自然保护区管理局承办，现场还开展了环保清洁志愿者行动、红树林种植及野生动植物保护宣传活动、专家讲座等系列活动。

县人大常委会副主任董勇贵、副县长蔡权城、县政协副主席郭玲、红树林管理局局长王秋阳参加活动。

云霄春节接待游客30万人次，再创历史新高！

本报讯（朱乔柽 刘亮真 李金文 吴建云 蔡锦丽 郑铭杰）兔年新春，随着疫情防控政策的调整，群众的出游意愿旺盛，旅游市场持续回暖，云霄多处旅游景区人气火爆，各地游客纷至沓来，浓郁的节日氛围拉动了文旅市场消费。据县旅游中心预估数据显



奋力实现“开门红” 开足马力忙生产 冲刺首季“开门红”

本报讯（徐荫圈 朱淮杰 江华伦）策马扬鞭争朝夕，癸卯兔年开新局。随着春节假期结束，云霄县各企业以“开年即开跑，起跑即冲刺”的奋斗姿态，铆足干劲，开足马力，奋力冲刺首季“开门红”。

1月28日下午，在奥克兰光电科技公司的生产车间内机器轰鸣声不绝于耳，生产线上自动化设备有序运转，工人们在各自岗位上忙碌着赶制新一年的订单。

福建省奥克兰光电科技有限公司厂长吴联聪介绍：“我们奥克兰从去年年底就已经接到订单了，接到今年五月份，所以我们春节期间没有停工，组织生产线上的工人一起赶制。”

示，春节期间，全县共接待游客30万人次，同比增长103%；实现旅游总收入22071.6万元，同比增长104%。

金汤湾海水温泉度假酒店“一房难求”，金汤湾拥有独特的天然高矿化度海水温泉，有着“温泉贵族”之美誉，是不少温泉爱好者向往的旅游胜地。作为重点监测的A级景区，春节期间，金汤湾共接待游客5935人次，同比增长34.31%；实现旅游总收入130.38万元，同比增长12.15%。

乌山挺拔俊秀，峰峦奇妙，连绵不绝，景色天然，独特的自然景观和人文景观，以及众多的历史遗迹让众多游客青睐有加，是游客猎奇、探险、寻幽的最佳去处。在观光赏景之余，游客还能了解革命历史的艰难曲折，感受红色文化的独特魅力，体验红色精神的无穷力量。

“农业观光+休闲采摘”是近年来备受游客欢迎的旅游模式，棪树村枇杷观光园、下河乡杨桃观光园、白石村等景点成为游客集聚的“网红打卡地”。棪树赏“雪”景，银装素裹的枇杷林仿佛皑皑白雪，人工造就的枇杷“雪”景壮观又迷人；下河慢旅游，被“星星海”包围的下河村是令人神往的“市外桃源”，盛产的下河杨桃皮薄如膜，肉脆汁多，酸酸甜甜一吃停不下来；白石采摘乐，金柑喜迎成熟季，吸引了众多游客前来体验采摘乐趣，共享丰收成果。

春节期间，以近郊自驾为主的举家出游、亲子互动成为假日旅游市场新的度假模式，康养度假养生、登山休闲体验、红色文化教育、农业休闲采摘等体验性强的特色旅游备受欢迎，家门口的好去处“春意盎然”。

奋力实现“开门红” 开足马力忙生产 冲刺首季“开门红”

奥克兰光电科技项目计划总投资6亿元，主要从事电力变压器及LED应用照明产品的研发、生产和销售。春节期间，企业提前部署生产安排、安全生产等各项工作举措，实现不停工不停产，力争冲刺首季“开门红”，争创更加优异的业绩。

“我们去年的产值大概在3.6亿左右，今年有望达到4.2亿左右。”吴联聪表示。

人勤春来早，奋进赶秋实。在为乐电气（福建）有限公司，一派热火朝天赶生产的画面同样上演。

“我们是今天开始开工的，复工率有95%以上，今天也有新入职的七八名员工，全体都已经进入生产状态了。我们二期在东厦镇有个近20亩的工业用

地，现在已经进入装修阶段，装修好后会购置新的设备，差不多两个月后会投入使用。”为乐电气（福建）有限公司人事负责人黄丽说。

为乐电气（福建）有限公司是集自主研发、生产、销售于一体的公司。专业从事工业智联系统产品的研发、设计、生产、安装及销售，产品广泛应用于苹果、富士康、国家核电、通用汽车等电力、新能源及全球工业自动化行业，同时也大量应用于国内工业智能装备及集成行业。据介绍，去年，公司订单饱和，一直处于满产状态。今年的订单已经排到6月份，源源不断的订单催促企业不断增资扩产。